

Napoli Running oznamuje závodní kalendář a spouští registrace na závody Sorrento Positano 5. 12. 2021 a Napoli City Half Marathon 27. 2. 2022

Pandemie zpomaluje, projevují se pozitivní účinky očkování, a to znamená, že velké akce opět přichází na scénu.

Neapol - Nadšení a touha opět běhat na krásných a unikátních místech závodů organizovaných Napoli Running. Sorrento, Positano a také samotná Neapol se nemohou dočkat běžců a jejich energie, radosti a chuti posouvat svoje limity.

Dnes oznamujeme data konání: Sorrento Positano je naplánované na 5. 12. 2021 a Napoli City Half Marathon na 27. 2. 2022.

„Jsme opravdu šťastní, že jsme se toho konečně dočkali. Doufáme, že si brzy opět vychutnáme běhání naplno, soutěživost, radost z víkendu s přáteli a návštěvy cizího města,“ říká Carlo Capalbo, prezident Napoli Running. „Musíme vytrvat a udělat krok vpřed, jako kdybychom chtěli pokořit poslední kilometr maratonu s vědomím, že za chvíli budeme zase svobodní. Odhodlání celého týmu Napoli Running opět přinese běhání nejen do Neapole, ale do celé Itálie díky závodům Sorrento Positano a Napoli City Half Marathon“.

„Je to skvělá příležitost ukázat krásu našeho kraje celému světu a nabídnout všem účastníkům této důležité sportovní akce naší pohostinností,“ říká Massimo Coppola, starosta města Sorrento.

„Jsme rádi, že můžeme ukázat Neapol celému světu. Věříme, že tato akce ukáže pravou podobu obyvatel Neapole, kteří jsou vždy odhodlaní a do všeho jdou s vášní a odvahou. Doufáme, že to také v dalších měsících přiláká turisty a tak i tato akce přispěje k restartu Itálie,“ říká Ruben Santopietro, jeden ze zakladatelů „Visit Italy“, online průvodce Itálií, sídlící v Miláně a Neapoli.

SORRENTO POSITANO - V neděli 5. 12. 2021 bude možné zaběhnout si „Ultramaraton“, 54km maraton pod záštitou International Association of Ultramarathons s IAU Road Race Bronze oceněním, a závodem na 27 km „Panoramica“. Ultra Maraton odstartuje za rozbřesku, ráno v 6:30 a Panoramica v 9:00.

Trať nabídne unikátní pohled na panorama městečka Sorrento a pobřeží Amalfi, které je zapsané na Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. Sorrento nabídne běžcům skvělou vánoční atmosféru, protože už začátkem prosince bude slavnostně vyzdobené vánočními dekoracemi, které místu dodají jedinečnost.



ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL

Akce je součástí eventového kalendáře IUTA (Italian Ultramarathon and Trail Association), který rozdělí další dvě ceny: "Nastro Verde Grand Prix" je cena za uběhnutí vzdálenosti půlmaratonu 21,0975 km a za závod "Panoramica" udělí "Trofeo della Costiera" za pokoření 50 km z 54 km závodu.

NAPOLI CITY HALF MARATHON - Odpočet deváté edice závodu Napoli City Half Marathon začal. Závod oceněný World Athletics Bronze Label a Five Stars of the European Athletics Federation se uskuteční v neděli 27. 2. 2022. Díky velmi rychlé trati je to skvělá příležitost pro vylepšení svého času a prozkoumat krásu města a ostrovů Capri, Ischia a Procida. Tento závod je skutečně unikátní svým výhledem a i díky tomu se zařadil mezi světové půlmaratony. Právem patří v Itálii mezi závody s největší účastí.

V roce 2020 byl Napoli City Half Marathon poslední velká akce se sedmi tisíci běžci a více jak tisícem účastníků běhu Family Run & Friends, což okamžitě ovlivnilo ekonomiku města s dopadem odhadovaným skoro 4 mil. euro.

V roce 2022 závod odstartuje z Viale Kennedy, bude pokračovat na nábřeží s pokračováním do centra města. Tato akce je skvělou možností jak upoutat pozornost na místní sociální problémy jako je dopad odpadu na životní prostředí.

Registrace jsou otevřené, klikněte [tady](#) pro Sorrento Positano a [tady](#) pro Napoli City Half Marathon.

KONTAKT

Pro další informace kontaktujte:

Karolína Rejmontová
PR & Media

e-mail: pr@pim.cz



ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL

POZNÁMKY PRO EDITORY

- RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou.
- S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně.
- Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na světové úrovni.
- Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí.
- ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého.
- RunCzech běžecká liga a SuperHalves motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů vznikla EuroHeroes Challenge.
- RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů.
- Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton.
- Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice.
- V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa.



ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL